本版责任编辑 / 辛向东

动物资源安全。重点深入全县7

个野生动物驯养场、20余个集贸

市场、100余家餐馆、农家乐进行

检查,对涉嫌违法人员依法进行立

案查处。对于收缴的野生动物死

体及其制品,县森林公安局指定专

人登记管理,并统一销毁,确保无

案查处各类野生动物案件25起,

其中,刑事案件3起,行政案件22

据统计,近5年来,全县共立

社会新闻采编部主办

一流入市场。

如何完善措施,建立遏制办客之风的长效机制?

对漾濞县推进客事从简工作的调查与思考

□ 通讯员 江静龙

漾濞县推进城乡移风易俗客事 从简工作以来,全县干群一致点赞, 也取得了阶段性成效。但违规办客 仍然难以完全杜绝,有的地方"死灰 复燃"。违规办客、做客往复循环,症 结何在?如何不断完善措施、强化责 任,建立遏制办客之风的长效机制? 近日,笔者随县移风易俗客事从简 工作督查组进村入户,详细了解情 况,并听到一些好的意见、建议。

"办客不是酬谢亲友,而是为了 收取礼金,办客有着极大的利润空 间。"平坡镇平坡村党总支书记杨 泽对笔者说道,"以前,客太多了, 经常做客的人家,都要找各种名目 办客,初衷就是'回收'做客成本。

'办一场客收到的礼钱,基本 够做一年的客了!"富恒乡罗里密 村村务监督委员会主任罗光辉这 样说,"之前,我们这里理出来的有

18种名目的客。"正如他所说,今天 东家生日、搬家,明天西家竖柱、立 坟;你家60桌,我家80桌;你挂100 元的礼,我还200元。攀比、摆阔、 找由头,想尽一切办法,都要办 客。于是,人情债台高筑,办客名 目繁多,让人眼花缭乱,甚至发展 到母猪产仔都请客。

电话 / 2121575

终校 / 李文红

办客的人"厚着脸皮"办,做客 的人内心反感又碍于面子,同样是 "打肿脸充胖子"的去做客,搞得大 家都累,大家都烦,久而久之,办 客、做客成了恶性循环。

笔者了解到,在漾濞山村, 般人家办客,一桌成本基本在 100-200元左右,以坐8人算5户, 每户挂礼100元来算,一桌客的利 润有300多元,如此推算,一场100 桌的客,成本约2万元,但纯收入基 本都在3万元以上,有钱有脸面人 家请的人多、挂的礼高,办客利润 更大。在利益的驱使下,办客就不

单单只是传统的婚丧之事了。

"县上的文件只准办婚丧客, 而我们村民自治条例中,还要更精 细化、人性化,宴席几桌、荤素菜几 个、礼金多少、礼品多重……都要 通盘考虑,办客做客都要有说法。" 漾江镇上邑村党总支书记施文杰 说道,"客事从简,我们亟须更具 体、更有力的法规制度支持。"

"我认为其实可以适当参考上 海等地的做法,在礼金上做规定, 都挂10元或20元的礼,办客无利 可图,客自然就少下来了。"苍山西 镇淮安村党总支书记邵亮光与笔 者探讨道,"希望在相关法规上再 健全,从正面上多树立榜样,还要 在违规办客上扩大宣传,形成震 慑,以法规制度和舆论压力迫使其 不敢办、不愿办、不再办。

平坡镇石坪村委会主任杨学 高介绍说:"村、组干部做群众工作 要让他们学会算账,既要让民间自 治规章起到作用,'土'法医疑难: 更要教会老百姓'打算盘',列出经 济账、面子账、时间账、亲情账、发 展账……在'得与失'中让群众自己 算清楚账目。"

面对笔者的采访,县移风易俗 客事从简办公室副主任叶艳青表 示,这项工作要着重强化各级党组 织和党员作用发挥,带头不违规办 客、不违规做客,要坚持以问题为 导向,因地因事因实际而行,多想 办法,依法依规执行。要畅通宣传、 督查、举报等渠道,"以点看面,以点 防面,以点警面",将不同地方暴露 的问题"点"放大,详查问题症结,不 断总结和反思,将推进客事从简工 作中的问题及时化解,并形成全县 防范、整体推进的良好态势。

独立调查

剑"等一系列打击破坏野生动物资 起,案件查处率100%。有力地打 源违法犯罪行为专项行动,组织精 击了非法猎捕、经营野生动物及其 干力量,主动出击,全力保护野生 产品的违法行为。

本报公告类咨询电话:2121525

警惕网络"报业集团登报中心"骗局

本报讯(通讯员 杨家振) 4月8 日,祥云县杨先生工作的站所法 人证正、副本丢失,他想在《大理日 报》上刊登公告,声明作废。他从 网上搜到了一个"大理日报报业 集团登报中心",点开网页后跳出 对话框,根据具体业务添加了 QQ好友,QQ自称是大理日报登 报业务外包公司。经过在QQ上 沟通,对方收取了杨先生400元的 "费用"。但杨先生进行联系时, 显示"对方已把你加入黑名单"这 才知道被骗了。

本报讯(通讯员 王桂琼)

近年来,弥渡县把野生动物保护作

为一项重要工作来抓,精心组织开

展了一系列保护野生动物的专项 行动,严厉打击非法猎捕和经营野

生动物的违法犯罪活动,切实保护

击破坏野生动物资源违法犯罪的

高压态势,精心组织开展了"飞鹰"

"天网""缉枪治爆""让候鸟飞""利

该县坚持"严"字当头,保持打

全县野生动物资源安全。

笔者听到杨先生的事情后, 立即拨打了大理日报广告部电 话,在电话中工作人员进行了答 复:"大理日报没有任何形式的 网络登报服务,也没有任何形式 的登报业务外包服务,并且登报 作废法人证正、副本的费用为 450元。"同时经过工作人员查 询,并没有发现杨先生的登报信 息,他们也没有收到过杨先生的 公告费用。工作人员还表示,已 经多次出现有人在所谓"登报中 心"交付费用,然后进行电话查询 没找到任何登记信息。工作人员 还告诉笔者,QQ名为"登报遗失" 的人更不是他们的工作人员。

杨先生听到答复后,马上通

过 QQ 联系"登报遗失",但得到 的提示仍然是"对方已把你加入 黑名单"

笔者通过搜索打开网页,添 加了QQ。当笔者询问他们可以 办理什么业务时,对方表示,可以 在《云南日报》《春城晚报》《云南 信息报》《生活新报》以及全省所 有州级报纸刊登公告。当记者问 及杨先生交了钱为何被拉黑QQ 号时,对方说那不是他接的业务, 那个QQ也不是他的,他不知道 相关情况,随后删除了笔者的 QQ好友。

对于此事,笔者联系了所谓 的"登报中心"中提及的部分报 社,均表示接到过不止一次同 类咨询电话,但实际报社都未收 到任何登报信息以及登报费 用,报社也没有任何形式的网络 登报业务。

在此,笔者提醒大家,要通过 正规途径办理相关公告业务,《大 理日报》公告业务由大新传媒办 理,咨询电话为2121525,不要相 信网上搜索到的电话号码或者所 谓的"报业集团登报中心",更不 要贪图网上交易方便而上当受 骗,除了会造成钱财损失外,还会 造成个人信息的泄露。

云龙县举行千人太极健步走活动

本报讯(特约记者 赵雪梅 文/ 图)4月1日上午,云龙天然太极图 景区人头涌动、热闹非凡,千名干部 群众齐聚这里。随着主持人宣布活 动开始,大家都齐刷刷地走向太极 游道,拉开了太极健步走和太极之 地练太极活动的序幕。

参加此次活动的有太极拳表演 方队、志愿者方队、群众代表方队、 干部职工方队,共1000多人。太极 健步走活动从游客服务中心出发,到 太极游道终点,再返回游客服务中 心,全程有3.5公里;太极拳表演方队 返回到太极游道中段后进行太极拳 表演。活动中,大家发扬顽强拼搏、 团结协作的运动精神,以良好的身体 素质和积极向上的精神面貌,全身心 投入到太极健步走和太极拳表演中, 也感受到了运动带来的乐趣。

去年以来,云龙县在全社会师 泛开展太极健身文化活动,传播太 极健身理念,倡导太极健身方式,推 动太极健身活动进社区、进机关、进 学校、进企业、进家庭,让干部职工 和广大群众积极参与进来,使之成 为广大干部群众健康生活的新时 尚、全民健身的新亮点。



爱心捐款温暖困难党员的"心"

本报讯(通讯员 赵天鹏 李秉娥) 3月底的一天,和煦的阳光照进白 色的病房里,暖进83岁的张目清 心里。"感谢党组织、感谢同志们 对我的关心!"张目清躺在病床 上,拿着刚收到的7495元爱心捐 款,热泪盈眶。

张目清是弥渡县新街镇永增 村委会大官庄支部的老党员,已有 58年的党龄,是大官庄村民口中亲 切和善的"张大妈",家中有读高三 和小学五年级的两个孙女,儿媳 因患肾衰竭在解放军昆明总医院 进行治疗,家庭收入仅仅依靠儿 子独自一人务农和做搬运工来苦 苦支撑,长期高额的治疗费用使 家中已欠下近10万元的债务。日 前,张目清也因高血压等疾病住 进弥渡县医院,这让本已极度困 难的家庭更是雪上加霜。

"张大妈为人随和,在大官庄 人缘很好,我们支部开会、有活动 的时候张大妈都全力支持、积极参 与,平常也义务打扫我们的活动场 所,是我们支部年龄最高、党龄最 长的同志之一,她家里有了困难, 我们有钱出钱有力出力,帮助她家 渡过难关。"大官庄支部书记杨强 对党员们这样说。

大官庄党支部经过召开支委

会,研究决定在本支部党员中发 动捐款,尽绵薄之力帮助张目清 一家人渡过难关。新街镇党委、 永增村党总支了解情况后也对此 大力支持,党员们纷纷解囊相助, 献出爱心,闻讯而来的群众也自 发参与捐款。到目前为止,第一 批捐款7459元已交到张目清手 中。据悉,对张目清老党员的爱 心捐赠还在继续进行。

宾川县红十字会首个 "博爱衣橱"落地移民搬迁点

本报讯(通讯员 罗仲玉 赵森) 3月26日,宾川县红十字会为金牛 镇大坪地移民搬迁点尼萨新村和宾 居易地扶贫安置点象鼻新村捐赠了 两个"博爱衣橱"和1000件经过分 类、清洗、消毒、包装的爱心衣物。

两个"博爱衣橱"都安装在安 置点的广场上,透过玻璃橱,可 以看到100余件排列整齐的爱心 衣物。投放当日,就吸引了附近 不少贫困群众、民工和外来务工 人员的关注。尼萨新村村民选 出代表监管"博爱衣橱"。"我们 倡导礼貌拿取、适量拿取,尽可 能避免资源浪费,让真正有需要 的人感受来自社会的温暖和爱 心。""博爱衣橱"监管负责人介 绍说。象鼻新村村民小组长是 "博爱衣橱"的监管方,投放当日, 就有10余件衣物被领走。

据介绍,本次"博爱衣橱"的 投放是为了助力脱贫攻坚,弘扬 "人道、博爱、奉献"的红十字精 神,传递社会正能量,让贫困群众 穿上暖心衣、放心衣,让他们感受 到社会的温暖与关爱,改善贫困 群众生活。县红十字会将每月定 期向"博爱衣橱"补充衣物,供需 要的人免费领取,帮到更多真正 需要帮助的人。

洱源县公安局涉案车辆的公**告**

依照《中华人民共和国道路交通 安全法》的规定,被扣留的机动车,驾 驶人或者所有人,管理人30日内没有 提供被扣留机动车的合法证明,没有 补办相应手续,或者不前来接受处理 的,公安机关交通管理部门将依法进 行处理。以下涉案机动车因长时间 停放在洱源县公安局,现决定作出公 告处理。

云 A215OP、云 LX7572、云 AQD397、云 L52469、云 LX4530、川 AF9899、川A7307, 无牌: 本田一辆、桑 塔纳各1辆,摩托车7辆。

备注:川AF9899、川A7307公告6 个月,其它车辆1个月。

> 洱源县公安局 2018年4月10日

寻找弃婴生父母公告



任秀兰和张开寿于2014年5月7日7时10分许,在 祥云县祥城镇美长村新美水库旁捡拾女性弃婴一名, 此女婴现取名罗静怡,出生日期:2014年5月7日,身体 健康,无明显胎记,该女婴捡到时身穿一件白色印花衣 服,放在一个纸箱里。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与 祥云县民政局社会事务股联系,联系电话: 0872-3124925,联系地址:祥云县祥城镇龙溪小区西侧 祥云县民政局。即日起60日内无人认领,该女婴将被依法安置。

祥云县民政局 2018年4月10日

寻找弃婴生父母公告



孔祥忠、字明兰夫妇于2008年12月30 日在巍山县庙街镇云鹤村委会月牙塘路边 捡拾一名被遗弃的女婴,已到公安机关报 过警。望其生身父母或其他监护人持有效 证件与巍山县民政局联系。联系电话: 0872-6123155

即日起即日起60日内无人认领,将视 为弃婴。

> 巍山县民政局 2018年4月10日

大理市凤仪镇芝华村三组代征回返安置地招租竞争性谈判公告

项目编号:YNKB-DL-2018014

云南科保建设工程招标代 理有限公司受大理市凤仪镇芝 华村民委员会第三村民小组委 托,对大理市凤仪镇芝华村第三 村民小组对代征回返安置地招 租项目按照《中华人民共和国政 府采购法》及相关法规的有关规 定,进行公开招标。欢迎具有符

合条件的投标人参加。 一、招租要求及条件:

1、项目地点:本招标地址位 于大理市凤仪镇芝华箐。总计 约40亩,分为2个标段招标。(A 标段地块约22亩已有建好棚房, B标段地块约18亩。)以双方实

2、租赁期限:18年

测为准。

3、租金底价:A标段4万元/ 年/亩(肆万元每年每亩),B标段 2.5 万元/年/亩(贰万伍千元每 年每亩)投标人的报价不得低于 底价,否则枧为无效报价。(投标 人可以同时参加两个标段的投 标,本项目不限制投标人可以成 为两个标段的中标候选人。)

二、报名条件及时间

1、中华人民共和国境内的

法人、自然人和其他组织。 (1)凡以自然人投标的,须 提供身份证原件;

(2)凡以企业法人投标的, 须提供有效营业执照副本原件、 开户许可证原件、法定代表人身 份证明书原件、委托他人办理的 应提交授权委托书及委托代理 人的有效身份证原件;

(3)检察院出具在有效期内 的投标人行贿犯罪档案查询记录。 (以上资料请准备一份加盖 公章的复印件报名时提交。)

2、报名时间:2018年4月10 日至2018年4月18日每天9:00~ 11:30至14:00~17:00(节假日除 外)。(报名同时发售招标文件) 3、竞争性谈判文件每本

1200元,售后不退 三、联系人及地址

招标代理公司:云南科保建 设工程招标代理有限公司

联系人:杨工 联系电话:13099852222 报名地点:大理市下关兴国

路2号四楼 四、开标时间:

2018年4月24日09时30分; 开标地点:凤仪镇公共资源 交易中心开标厅;

(具体内容以竞争性谈判文 件为准,欢迎来电咨询)

2018年4月10日

坟墓搬迁公告

为了推进大理旅游"二次创业", 加快滇西中心城市建设步伐,根据云 政发[2010]56号文件精神和大市政 办发[2018]17号文件,即《大理市人 民政府关于大理感通路南片区二期 征地项目涉及坟墓搬迁相关事宜的 批复》的相关规定,经指挥部和下关 镇人民政府研究,现将大理感通路南 片区二期项目征(占)用地407.22亩 范围内坟墓的搬迁事宜公告如下:

一、坟墓搬迁范围:东至风阳邑 圣母箐水沟征地界线,南至凤阳邑茶 山北坡的征地界线,西至大井盘村油 茶地征地界线。北至苍海一墅小区

一期征地界线。 二、凡在征(占)用地范围内的坟 墓,请坟主于本公告发布之日起30

日内,持本人户口簿和身份证到项目 迁坟办公室办理相关迁坟手续。

三、自本公告发布之日起30日 内,未到项目指挥部迁坟办公室办理 相关迁坟手续的,以及搬迁坟墓认定 后未按《迁坟通知》规定期限进行搬 迁的,一律依法依规进行处理

四、联系地点:大理市下关镇刘 官厂村民委员会院内大理感通路南片 区二期征地项目指挥部迁坟办公室。

联系人:段 纲

电 话:15912657514 五、《公告》时限:2018年4月10 日至2018年5月10日

> 特此公告 大理市下关镇人民政府 2018年4月10日